

Spoštovane stanovalke, stanovalci in svojci!

„SeneCura Komenda, Dom prijaznih in srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“

Končal se je najkrajši mesec v letu in kljub temu, da je bil za en dan daljši, kot običajno, je hitro minil. V domu se je ponovno odvijalo polno aktivnosti in prireditev. Ob kulturnem prazniku smo se poklonili enemu naših največjih pesnikov. S pustno povorko otrok iz Vrtca Komenda in učencev Osnovne šole Komenda smo odganjali zimo, se veselili in plesali. V februarju pa smo tudi v sodelovanju z Osnovno šolo Komenda pričeli s projektom pisanja z roko.



Vse najboljše

Gospod Avbelj Matija
Gospod Schmuck Albin

Gospa Zupan Kolničar Marija
Gospa Košir Frančiška

Dogajanje v domu

Da je kulturni praznik res pomemben dan, je bilo čutiti tudi v našem Domu. Tako smo kar z dvema dogodkoma obeležili slovenski kulturni praznik. Najprej smo v torek v Domu prisluhnili poeziji pesnika Franceta Prešerna v izvedbi učencev OŠ Komenda Moste, v sklopu projekta medgeneracijsko branje. Dan pred praznikom pa smo prisluhnili koncertu medgeneracijske skupine Rožmarin.



V sodelovanju z OŠ Komenda smo se skupaj lotili projekta Pišemo z roko. S pisanjem z roko ohranjamo kulturo pisanja, dejavnost pa ima tudi druge pozitivne učinke. Ob pisanju z roko namreč ohranjamo dolgotrajnejšo pozornost, finomotorične spretnosti, izboljšuje se spomin ipd, zato smo zelo veseli sodelovanja v tem projektu.



Na pustni torek je bilo v domu razigrano in norčavo kot že dolgo ne. Zaplesali in zarajali smo skupaj z maškarami iz Osnovne šole Komenda in maškarami iz Vrtca Komenda.

Ker smo morali času primerno tudi okrasiti dom, smo v februarju imeli tudi številne ustvarjalne delavnice, kjer so nastali najrazličnejši pustni okraski in pustne maske.



» Od hiše, do hiše,
Od vrat do vrat,
Prinašamo srečo in
S srečo pomlad,
Zato pa nam dajte
En dinarček, dva,
Tri krofe, tri bobbe
In košček mesa.«

Zadnjo stran časopisa tokrat namenjamo vsem stanovalcem, ki z veseljem berejo pesnitve našega največjega pesnika, Franceta Prešerna.

Zapisan je del Sonetnega venca, ki ga je Prešeren napisal v drugi polovici leta 1834. Venec je sestavljen iz 14 sonetov in dodatnega, 15. soneta, ki ga je Prešeren poimenoval Magistrale in je sestavljen iz začetnih vrstic vseh sonetov. Njegove inicialke tvorijo ime Prešernove velike Ljubezni – Primičeve Julije (Primicovi Julji)

France Prešeren: Sonetni venec - Magistrale

Poet tvoj nov Slovencem venec vije,

Ran mojih bo spomin in tvoje hvale,

Iz srca svoje so kali pognale,

Mokrocveteče rož' ce poezije.

Iz krajev niso, ki v njih sonce sije;

Cel čas so blagih sapic pogreš' vale,

Obdajale so vtrjene jih skale,

Viharjev jeznih mrzle domačije.

Izdihljaji, solze so jih redile,

Jim moč so dale rasti neveselo,

Ur temnih so zatirale jih sile.

Lej, torej je blede njih cvetje velo!

Jim iz oči ti pošlji žarke mile,

In gnale bodo nov cvet bolj veselo.